
49. Haserundfahrt am 08.10.2016

Lösungen der Aufgaben von der
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Aufgabe 8: Die Aufgabe besteht aus einem 
Punkt und einem Pfeil, der zwei 

Kennzeichnungen hat und deshalb zweimal 
gefahren werden muss.  
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Aufgabe  10

Aufgabe 10: Schwerpunkt: Kürzere Wege. 
Von 1 fährst du rechts ab zu 2. Nun die 

beiden Striche im Dreieck. Von hier geht 
es zum langen Strich 5. Beim Sägewerk 
erst die hintere große Spitze, dann die 

kleine Ecke auf der Kreuzung lösen. Jetzt 
ab zum E.  

Aufgabe 9: In Pfeil 1 vergesst ihr bitte das Umfahren der 
Bäume bei der OK 31 nicht. Von 2 zu 3 dürft ihr nicht 

kreuzen und fahrt deshalb nochmals über die SK.  31 32 35 36 35 37 35
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Klasse A,S,F,AK & YO  
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